



В Московской области два москвича признаны виновными в убийстве



Собранные следственным отделом по городу Долгопрудный ГСУ СК России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 57-летнего Игоря Графова и 58-летней Поповой Наталии.

В зависимости от роли каждого они признаны виновными в организации и совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство из корыстных побуждений или по найму, сопряженное с разбоем), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что Попова, с целью незаконного приобретения путем обмана права собственности на долю квартиры, расположенной в г. Москва, принадлежавшей на праве собственности ее супругу, признанному решением суда умершим, в декабре 2005 года



совместно с неустановленными соучастниками изготовила поддельное завещание, по которому ее муж после своей смерти завещает все свое имущество ей. В апреле 2006 года Поповой было выдано свидетельство о праве на наследство по завещанию, на основании которого зарегистрировано ее право собственности на долю квартиры, чем причинен имущественный ущерб на общую сумму 1 749 000 рублей потерпевшим (наследникам ее супруга).

В январе 2014 года у Поповой возник умысел на убийство своей бывшей свекрови из корыстных побуждений и иной личной заинтересованности, поскольку Попова полагала, что, физически устранив потерпевшую, ведущуюся в отношении неё (Поповой) уголовное преследование по факту мошенничества с долей квартиры прекратится, а также исчезнут препятствия с оформлением наследственного имущества, указанного в завещании умершего мужа свекрови (земельный участок и доля в квартире). Осознавая, что единолично осуществить свое преступное намерение на умышленное причинение смерти свекрови она не сможет, Попова приискала исполнителя преступления - своего давнего знакомого Графова. Попова предложила Графову использовать для совершения преступления размещенное потерпевшей в газете объявление о продаже биотуалета и под видом покупателя беспрепятственно проникнуть в квартиру бывшей свекрови, где совершить ее убийство. Попова также сообщила Графову, что потерпевшая располагает большими деньгами, хранящимися у нее в квартире, и все, что он найдет там, он сможет забрать себе, тем самым выступив подстрекателем к совершению Графовым разбойного нападения на бывшую свекровь. 10 апреля 2014 года Графов приехал в город Лобня, в квартиру потерпевшей под видом покупателя биотуалета, спровоцировал ссору с ней, в процессе которой нанес ей два удара кулаком левой руки в область лица, от чего женщина упала на пол, а Графов открыто похитил принадлежащие ей деньги в сумме 28000 рублей. Затем Графов нанес потерпевшей множественные удары кулаками по голове и туловищу, а также не менее 30 ударов ножом по различным частям тела. Убедившись в наступлении смерти женщины, Графов с места преступления скрылся.

Указанные преступления, совершенные в условиях неочевидности, долгое время оставались нераскрытым. Для раскрытия преступлений следователями, оперативными сотрудниками полиции и экспертами проделан большой объем работы. В результате удалось установить и задержать подозреваемых. Следствием собран комплекс неопровержимых доказательств.

Приговором суда Графову было назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, Поповой - в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1147835>